

做好平凡事就是不平凡

(上接第6版)

二、诚信

人而无信,不知其可也。开门做生意,尤其要讲“诚信”。见过罗永红并同她打过交道的人都会说:“永红是个老实人,靠谱。”

正因为如此,很多购彩者随着对罗永红了解和信任的加深,

干脆打一个电话、发一条信息,把心仪的号码报给她直接打印彩票。

对于中奖者,哪怕当时自己不在网点,开奖后,罗永红都会在第一时间将奖金发放给他们,从不拖延。对购彩者交代的事情,她也是时刻铭记在心,尽全力解决。凭着多年来的诚信经

营,“永红体彩店”在当地获得了良好的口碑。“答应了人家的事情就要尽全力做好,大家都是成年人,说话得算数。歪门邪道不会长久,我觉得做老实人挺好,心里踏实。”罗永红说。

三、服务

体彩网点是服务购彩者的场所,只有努力做好服务,才能在同质化严重的市场环境下占据一席之地。

“永红体彩店”扎根广大购彩者,从购彩者中来,到购彩者中去,一切以方便购彩者为基准。如今,“永红体彩店”已成为很多购彩者生活中的一部分。路过网点的购彩者,会顺路进去聊聊天,谈谈近期的走势,顺便买几注彩票……大家在一起,快乐无比。

每届世界杯期间,“永红体彩店”都会提前备好座椅、花生瓜子、啤酒饮料……等待购彩者到来。网点内热闹非凡,大家聚在一起,观看赛事直播,每当有球队进球,都会爆发出热烈的欢呼,在这



漫画 / 王青

一刻,大家有的只是共同的喜悦。世界杯赛事一般结束得较晚,在送走最后一位购彩者后,街上的店铺早已打烊,但罗永红忙碌的一天并没有结束,她要进行网点内的保洁,拖地、收拾杂物、整理桌椅,等等,只为在第二天朝阳升起时,网点能以整洁的环境迎接购彩者。

目前,亚洲杯正在火热进行

中,罗永红的忙碌可想而知。“我也没多想,大家能来我这儿捧场,而且能看到他们开心,我也会很高兴。我只有做好自己的事,为购彩者提供一个舒适的购彩环境,才不辜负大家对我的信任。”

十八载春华秋实,十八载默默奉献,祝所有体彩从业人员在新的年红红火火。

(卢雷 张文 甘呈雄一)



宜黄举行“中国体育彩票杯”太极拳比赛及展示

1月12日,抚州市宜黄县大剧院举行了2019年“中国体育彩票杯”迎新春太极拳比赛及展示活动,近千名群众参与活动。

现在正值亚洲杯足球赛期间,活动现场悬挂了“亚洲杯竞彩让你玩得更精彩”体彩宣传条幅,舞台上方的LED显示屏上打着耀眼的“公益体彩 乐善人生”八个大字,主会场背景屏上“‘中国体育彩票杯’2019年宜黄县庆元旦迎新春太极拳比赛及展示”的主题,更是映入眼帘,体彩元素尽显其中。专管员现场散发了亚洲杯宣传折页,借此机会拓展宣传渠道。

本次展示及赛事活动均由中国体育彩票冠名,到现场参加



活动的群众对体彩公益表达了由衷赞赏。本次活动影响范围广,宣传力度大,参与者表示,他们会对亚洲杯足球赛持续关注,并希望中国队取得好成绩。

活动现场,还有群众咨询开

设体彩网点的相关事宜。体彩宣传让更多的群众了解支持和参与,倡导全民健身,展示中国体育彩票对全民健身事业的支持与贡献,体彩公益品牌已深入宜黄广大群众心中。(黄春花)

坚持就是制胜法宝

萍乡市芦溪县城李先生最近收获了一份意外惊喜,他守号多年的大乐透彩票中得二等奖1注,奖金30.34万元。

李先生是位老购彩者,平时没事就喜欢买买彩票,几乎每期不落。谈起选号技巧,他说:“我其实一点也不懂,四年前刚接触大乐透时,连走势图都不看,多是机选5注号码。”就是这机选的5注号码,李先生一守就是四年多。

如今,李先生守得云开见月明,一举擒获大乐透二等奖,他高兴地说:“守了这么多年,总算没白费,看到开奖结果后,我都不敢相信自己的眼睛,没想到机选的号码也能中奖。”

运气有时与技巧无关,李先生这次中得大乐透二等奖,与其



漫画 / 王青

坚持密不可分。“我是每期投注10块钱,定期参与,只要运气来了,绝不让它扑空,坚持就是我的制胜法宝。另外,我看这张

彩票上都写着我为公益事业贡献了多少钱,看到这些,我很有自豪感。”李先生如是说。

(李军)

可惜,因为没有追加投注

南昌青云谱区塔子桥南路01644体彩网点,在寒冷的冬日传出一股中奖暖流——日前,该网点购彩者熊先生中大乐透三等奖5注,奖金合计1.35万元。

中奖次日,熊先生来到网点领奖,同时发表了“获奖感言”和购彩心得。熊先生说,他平时就喜欢购买体彩大乐透,大多采用机选单式、自选复式、机选复式等投注方式,日常通过走势图研究号码,选定号码后一般守号四

五期,然后更换,与此同时还会机选几注。

熊先生说:“我平时每期都是复式搭配追加,一直没有中大奖,那天一下忽略了,没有追加,错过了追加部分的奖金,真是可惜。”

熊先生每期都会准时购买大乐透,投入在50元左右,即使工作再忙,也不忘购买,这已成为他生活的一部分。购彩多年,熊先生的心得是:坚持投注,理性投注,量力而行。(吴庆富)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业